



Геннадий Константинов, ▲

ВЛАДИМИР ПУТИН – ПРЕЗИДЕНТ СНГ

ПОДАВЛЯЮЩЕЕ БОЛЬШИНСТВО ГРАЖДАН СТРАН СНГ ХОТЕЛИ БЫ, ЧТОБЫ ВО ГЛАВЕ ИХ ГОСУДАРСТВА СТОЯЛ ТАКОЙ ПРЕЗИДЕНТ, КАК ВЛАДИМИР ПУТИН...

СВЯЗЫВАЕТЕ ЛИ ВЫ С В. ПУТИНЫМ ОЖИДАНИЯ НА УСКОРЕНИЮ ИНТЕГРАЦИИ В РАМКАХ ПОСТСОВЕТСКОГО ПРОСТРАНСТВА?

	Украина	Беларусь	Казахстан	Армения	Молдавия	Азербайджан	Киргизия	Узбекистан	Таджикистан	Россия
Скорее да	34	41	38	30	22	23	37	29	35	34
Скорее нет	10	12	11	8	13	20	4	17	3	12
Точно да	8	25	25	34	15	12	38	26	43	28
Не знаю										

«То, что в странах СНГ уровень поддержки Владимира Путина даже выше в среднем, чем по России, вполне закономерно, - отметил директор Фонда «Интеграция» Сергей Мороз. - Наши мониторинги показывают стабильную поддержку В.Путина в странах СНГ в течение его президентских сроков. Люди хотят сильной руки, стабильности, роста благополучия.

Этим из стран СНГ, пожалуй, может похвастаться только Казахстан и Азербайджан.

В странах Средней Азии многие связывают свое будущее с Россией и хотели бы реализации евразийского союза, о котором в последнее время много говорил Владимир Путин.

Также срабатывает психологический эффект того, что за границей всегда что-то лучше. К тому же по уровню жизни Россия превосходит все остальные страны СНГ, поэтому жители этих стран хотели бы такого уровня жизни, зарплат, как у россиян.

Россияне же вполне закономерно требуют большего и предъявляют большие требования к своему лидеру.

Вместе с тем, рейтинги Владимира Путина уменьшились на Украине по сравнению с 2007-2008 гг. Это можно связать с тем, что украинское население разочаровывается в Викторе Януковиче, который много обещал в вопросах сближения с Россией.

Часть населения винит в этом и российскую сторону, которая ассоциируется с ее лидером. В Беларуси, несмотря на информационные кампании, рейтинг одобрения Путина достаточно высокий и не претерпел изменений по сравнению с 2007-2008 гг...» ▲

